

Poznań, dnia 2009-11-20

EZ/_____/2009

Wg rozdzielnika

Do wszystkich uczestników postępowania o zamówienie publiczne

Dotyczy: Przetarg nieograniczony nr 139/2009 – MEBLE MEDYCZNE.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęło zapytanie do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi:

Pytanie:

Dot. pakietu nr 8

- 1) Czy zamawiający dopuści do zaoferowania stojak do kroplówek o wysokości regulowanej w zakresie od 1400 – 2270 mm? Parametr ten nieznacznie odbiega od wartości wymaganej i nie powoduje obniżenia wartości użytkowej stojaka.

Odpowiedź: TAK.

- 2) Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stojak do kroplówek z możliwością zawieszenia dwóch butelek (dwa uchwyty)?

Odpowiedź: TAK.

Z poważaniem,

Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna